	Требования к оформлению тезисов доклада


Текст тезисов доклада (на русском и английском языках) должен быть отпечатан на лазерном принтере. Для включения в программу конференции необходимо представить по электронной почте ershkova@expd.vniief.ru  электронную версию тезисов (на двух языках), выполненную в текстовом редакторе Microsoft Word for Windows, формат *.doc (предпочтительный) или *.rtf. 

Текст тезисов печатается на листе формата А4 (210(207мм) через полуторный интервал на одной стороне листа, шрифт – Times New Roman (Cyr), размер шрифта 12 пт. Красная строка – 0,75 см. Объем текста не должен превышать 1 страницы, включая таблицы, рисунки, если они есть. Страницы не нумеруются.

Размер полей: верхнее и нижнее – 2,5см, левое – 2,5см, правое – 1см, без переплета.

Название доклада располагается вверху по центру листа и печатается заглавными полужирными буквами шрифтом Times New Roman (Cyr), 12 пт, максимальной длиной в три строки и без необычных аббревиатур. В конце названия точка не ставится. 

Фамилии автора и соавторов без указания ученых степеней и занимаемых должностей располагаются под названием доклада, по центру относительно основного текста, печатаются шрифтом Times New Roman (Cyr), 12 пт. В списке авторов сначала указываются инициалы, затем фамилия автора.

Полное название головного института, в котором была сделана работа, почтовый адрес, телефон, факс и e-mail для контактов располагаются по центру относительно основного текста под фамилией автора и печатаются шрифтом Times New Roman (Cyr) 12 пт.
Название доклада, фамилии авторов и полное название института с указанием почтового адреса, телефона, факса, e-mail повторяют на английском языке.
Номер таблицы (например, Таблица 2) указывается с правой стороны листа, на следующей строке по центру пишется ее название полужирным шрифтом. Если таблица в тексте одна, то слово «Таблица» не пишется.

Формулы располагаются по центру. Номер указывается с правой стороны листа (в круглых скобках). Верхние и нижние символы должны быть хорошо читаемы. В формулах, дробных числах, должна стоять запятая, а не точка (например, 0,5). Формулы необходимо набирать во встроенном формульном редакторе MS Word (Equation 3.0) или в редакторе Math Type 4.0.

Графический материал (фотографии, схемы, рисунки) располагается по тексту в порядке его упоминания. Подпись располагается под рисунком по центру (например, Рис.2. Название рисунка, в конце точка не ставится). Если рисунок только один, то слово «Рис.» не пишется. Оригиналы графического материала должны быть представлены на отдельных листах с приложением листа с перечнем надписей к указанным иллюстрациям и в электронном виде в форматах TIFF и JPEG с разрешением не менее 250ppi, черно-белые-серые полутоновые, для формата JPEG качество не менее 9.

Ссылки на литературу следует давать в квадратных скобках. Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-84. Заголовок «Список литературы» располагается по центру листа и печатается строчными буквами полужирным шрифтом 12 пт.

Тезисы и заключения на право открытого опубликования представляются в оргкомитет до 15 мая 2016 г. 

Упаковка текстов тезисов не должна допускать перегибов страниц и их смятия.
