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	Требования к оформлению тезисов доклада



Для включения в программу конференции необходимо представить на электронный адрес oefimova@otd13.vniief.ru электронную версию тезисов (на русском и английском языках), выполненную в текстовом редакторе Microsoft Word, формат *.doc/.docx, а также в формате .pdf (с подписью и расшифровкой подписи автора на последней странице).
Название файла должно состоять из фамилии автора-докладчика и краткого названия доклада, например: Ивановский А.В., Гаранин С.Г., Куликов С.М. и др. «Термоядерный синтез в схеме со сжатием замагниченной лазерной плазмы током взрывомагнитного генератора» (Ивановский А.В., Термоядерный синтез в схеме .doc).
· формат – А4, отступ – 1 см, межстрочный интервал – одинарный 
· шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12 пт. 
· размер полей: верхнее – 2 см, нижнее – 3,3 см, левое – 2,1 см, правое – 2,2 см.
Объём текста не должен превышать 1 страницы, включая таблицы, рисунки, если они есть. Страницы не нумеруются. 
Порядок расположения текста в файле должен быть следующим: заголовок тезисов, Ф.И.О. авторов, место работы авторов и его место расположения (на русском и английском языках).  
Заголовок тезисов оформляется прописными буквами полужирным начертанием по центру без аббревиатур и сокращений. В конце названия точка не ставится.
Фамилии автора и соавторов без указания ученых степеней и занимаемых должностей располагаются под названием тезисов доклада, по центру относительно основного текста, печатаются курсивом. В списке авторов сначала указываются фамилия автора, затем инициалы.
Название головного института, в котором была сделана работа, располагается по центру относительно основного текста под фамилией автора.
ПРИМЕР:

ТЕРМОЯДЕРНЫЙ СИНТЕЗ В СХЕМЕ СО СЖАТИЕМ ЗАМАГНИЧЕННОЙ ЛАЗЕРНОЙ ПЛАЗМЫ ТОКОМ ВЗРЫВОМАГНИТНОГО ГЕНЕРАТОРА

Ивановский А.В., Гаранин С.Г., Куликов С.М.
ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», г. Саров, Нижегородская обл.

THERMONUCLEAR FUSION IN THE SCHEME WITH MAGNETIZD LASER PLASMA COMPRESSION BY THE CURRENT OF EXPLOSIVE MAGNETIC GENERATOR

Ivanovsky A.V., Garanin S.G., Kulikov S.M. 
FSUE “RFNC-VNIIEF”, Sarov, Nizhny Novgorod region, Russia



Номер таблицы (например, Таблица 2) указывается с правой стороны листа, на следующей строке по центру пишется ее название полужирным шрифтом. Если таблица в тексте одна, то слово «Таблица» не пишется.
Формулы располагаются по центру. Номер указывается с правой стороны листа (в круглых скобках). Верхние и нижние символы должны быть хорошо читаемы. В формулах, дробных числах, должна стоять запятая, а не точка (например, 0,5). Формулы необходимо набирать во встроенном формульном редакторе MS Word (Equation 3.0) или в редакторе Math Type 4.0.
Графический материал (фотографии, схемы, рисунки) располагается по тексту в порядке его упоминания. Подпись располагается под рисунком по центру (например, Рис.2. Название рисунка, в конце точка не ставится). Если рисунок только один, то слово «Рис.» не пишется.
Ссылки на литературу следует давать в квадратных скобках. Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-84. Заголовок «Список литературы» располагается по центру листа и печатается строчными буквами полужирным шрифтом 12 пт.

Тезисы и разрешения на право их открытого опубликования представляются в оргкомитет до 26 февраля 2024 года.
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